
旭市立豊畑小学校だより『和進でつなぐ 笑顔とチャレンジ』 

         豊  畑  和  進 

       祝 創立１５０周年    令和８年５月１日発行 Ｎｏ．２ 
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今年度、上記教育目標により、学校教育活動を進めてまいります。４月２１日（火）に行わ 

れた学校運営協議会において承認されたことをご報告します。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 めざす学校像 

〈地域にある学校・学校がある地域〉 

 ○楽しい学校 

 ○安全・安心な学校 

 ○元気な挨拶と明るい歌声が響く、 

きれいな学校 

児童数 １４７名 

学級数 ９ （３） 

ＨＰへはここからどうぞ 

 

令和８年度 学校教育目標 

 

和進を合言葉に！ 
 令和８年度も保護者や地域の皆様のご支援、ご協力により、とよはたっ子たちは 

元気に楽しく学校生活をスタートすることができました。 

 今年度は、創立１５０周年を迎えますので、子どもたちには常に和進を合言葉に、みんなで仲

良く、笑顔で何事にもチャレンジしていくことを伝えています。 

 本校の児童は、休み時間に外で元気よく遊ぶことが大好きです。その様子を見ていると、上級

生が下級生に温かい声かけをし、一緒に追いかけっこやブランコで遊ぶ姿をよく目にします。

上級生は、とても面倒見がよく、異学年交流が成立しています。まさに和進の精神が具現化され

ています。これらの様子から、本来子どもたちには『誰かのために役立ちたい』『誰かに感謝さ

れたい』という気持ちが備わっているのではないかと感じます。まさに「情けは人の為ならず」

です。でも、人と人とが交流していく過程で、自分の予想に反した反応が返ってきたり、自分は

誰かのために我慢しているのにわがままな友人を見たりすると他人への優しい気持ちや声かけ

が減ってしまうことにつながったりしてしまうのかもしれません。豊畑小の子どもたちには、

笑顔で誰に対しても温かい声かけをすることや、途中で諦めずに最後まで挑戦し続ける強い意

志、何よりもみんなで励まし合い共に進む和進の精神を常にもち続けてほしいと願っています。 

 めざす児童像 

〈伸びようとする子〉 

 ○進んで学習する子 

 ○心豊かで素直な子 

 ○元気で丈夫な子 

 ○あきらめずチャレンジする子 

「進んで学び、心豊かでたくましい子どもの育成」 

〈和進でつなぐ 笑顔とチャレンジ〉 

 

 願う家庭像  

〈子どもと将来の夢を語り合える家庭〉  

 ○家族団らんを大切にする家庭  

 ○宿題や家庭学習を支える家庭  

○優しさと厳しさで、心身ともに  

  健康な子どもを育てる家庭  

 めざす教職員像 

〈理想とする学校を語り合える教職員〉 
○誠実で丁寧な対応・指導ができる教職員

○子どもの心（価値観）を揺さぶりながら  

伸ばす教職員 

○児童や保護者、地域に信頼される教職員

○研修に励み創意工夫に努める教職員 

 校長 松野 彩直 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

田植え体験をしました 
 ４月２４日（金）、大風ではありましたが、地域コーディネーターの川上さんをはじめ、ＰＴ

Ａ施設厚生委員の皆様方を中心にご指導をいただきながら、田植えの体験学習を行いました。

あいにくの大風だったため、気温も低く１～３年生の見学は中止しました。４～６年生は、泥だ

らけになりながらも、ロープに沿ってまっすぐに苗を植えることができました。４年生は、初め

ての経験でしたが、元気よく尻餅をつきながら楽しく植え付けました。５年生は、２回目とあっ

て慣れた手つきでスムーズに進めることができました。６年生になると笑顔で時には泥と戯れ

ながら、素早くまっすぐに植え付けていました。昔ながらの機械に頼らない田植えを体験し、食

への意識を高めるとともに、改めて地域への愛着や感謝、多くの方々からの愛情を感じたこと

と思います。 

準備から当日の指導まで、多くの面でご協力いただいたＰＴＡの皆様、地域の皆様、貴重な体

験の機会をいただき、ありがとうございました。 

  

１年生を迎える会 大成功！！ 
  

４月２２日（水）、福祉委員会（４～６年

の学級代表で組織される委員会）の企画運営

で、「１年生を迎える会」を実施しました。

６年生と手をつないで入場した１年生は、立

派に自己紹介をすることができました。その

後、全校で豊畑小に関する○×クイズをした

りじゃんけん大会をしたりと、大いに盛り上

がりました。 

  

授業参観、ＰＴＡ総会、学級懇談会

への参加ありがとうございました 
  

４月１７日（金）、１年のスタートにあた

り、授業参観及びＰＴＡ総会、新しい学級担

任による学級懇談会が行われました。ご多用

の中、多くの保護者の皆様にご参加いただき、

ありがとうございました。 

ＰＴＡ総会の開催にあたっては、役員の皆

様を中心に準備から当日の運営等ありがとう

ございました。また、退任された役員の皆様 

 には、改めてこれまで 

  のご協力に対し感謝申           

し上げます。ありがと

うございました。     

スクール・サポーターの方を紹介します   
私たち豊畑小学校の学校生活を見守り、応援してくださる 

スクール・サポーターの２名を紹介します。子どもたちが、

安全に楽しく学校生活を送ることができるよう、見守

り、応援していただきます。困ったことがあったときに

は、保護者の相談にのっていただくことも可能です。 

 なお、この件についてのお問い合わせについては、教

頭までご連絡ください。 

 

 

千葉県警察本部生活安全部少年課  

北総地区少年センター 

中清水 裕良 様 實川 孝之 様 

 


